

Tisztelettel

Szathmáry István

kunhalom.1950@gmail.com



Igazából csak az tudja, hogy mit jelent egy segítő kéz, valakinek a megnyugtató jelenléte, aki töltött már napokat, éjszakákat kórházban. Ott nagyon tehetetlen, félelmekkel teli, magányos tud lenni az ember, s az orvosi segítség mellett akár fél gyógyulást is jelenthet számára az ápolók mindenre kiterjedő figyelme.

Miután magam is többször voltam kórházban, nem tudok azonosulni a róluk szóló fanyalgó véleményekkel. Az rendben van, hogy a beteg ember kritikusabb a világgal, mint az egészséges. A baj ott kezdődik, amikor bárki sportot csinál a szidalmazásukból. Biztos lehetnének jobbak, gazdagabban felszereltek a kórházaink, mint most, de ez nem rajtuk múlik, másnak a felelőssége.

Azonosulni nem tudok a fanyalgó véleményekkel

Az igazi értéküket adó emberi tényezővel, néhány rossz, gyakran évszázados beidegződést leszámítva csak elégedettek lehetünk. Nem állítom, hogy egy nővérnek nem lehetnek rossz pillanatai, túlterheltségből fakadó gondjai. De ide nem jobb híján, hanem hivatástudatból mennek szolgálni, s mivel főleg hölgyek dolgoznak itt, ezt a hivatást a női lélek segítő szeretet iránti fogékonysága jellemzi elsősorban.

Nem véletlen, hogy Európában és nálunk is nők alapították az ápoló szolgálatot.

Florence Nightingale-t az 1850-es években a krími háború borzalmi indították arra, hogy egész életét a sebesültek, betegek szolgálatára szentelje. Nálunk néhány évvel korábban Kossuth Zsuzsanna, a szabadságharc főápolónője volt ennek a szolgálatnak az apostola.

Most róluk és utódaikról, a nővérekről, asszisztensnőkről és társaikról szólt az ünnep, aminek napja egyébként meg-egyezik Kossuth Zsuzsanna születésének dátumával.

Három út kap új aszfaltburkolatot

NAGYIVÁN Lezárult a tavaly elkezdett pályázatok megvalósítása, jelenleg az engedélyek beszerzése zajlik.

A tervek szerint, áprilistól már működik az új orvosi rendelő.

- Hárommillió forint értékben új eszközöket és bútorokat vásároltunk a rendelőbe. Sikerteljes beszerezni egy korszerű ultrahangos készüléket is - reagált lapunk megkeresésére Bári Ágnes.

Az alpolgármester elmondta: energetikai korszerűsítésen esett át az általános iskola, az óvoda és a szociális intézmény épülete.

További fejlesztéseket is terveznek, hiszen bőven akad munka a településen. Sokat várnak a Modern Falvak és Kistelepülések Programtól. Egy mini bölcsőde ki-

alakítását, a községháza felújítását és az óvoda számára egy multifunkciós sportpályát megépítését tervezik. Régi adósság a ravatalozó felújítása is.

A felújításhoz kétféle forrásból önteremtő biztosit az önkormányzat

Pozitív hír érkezett tavaly év végén is: tizenötmillió forintot fordíthatnak utak felújítására. A Belügyminisztériumtól kapott támogatás mellé kétféle forrásból önteremtő biztosit az önkormányzat. Ebből tervek szerint három út, az Ady, a Névtelen és a Vörösmarty utak kapnak új burkolatot.

Ujvári László



Felkészítő foglalkozásokat tartanak

SZOLNOK A NEFAG Erdei Művelődési Ház Az alföldi erdők világa címmel erdőismereti versenyt hirdetett a megye általános iskolás diákjai számára. A napokban zajlanak a felkészítő foglalkozások, melyeken az érdeklődő gyermekek és tanáraik elméleti és gyakorlati ismereteket szerezhetnek a versenyben kijelölt témákkal kapcsolatosan.

Fotó: Csabai István

Tartózkodás, ellenszavazat nélkül döntött a szenátus

Megkezdődhetnek a tárgyalások

(Folytatás az 1. oldalról)

SZOLNOK/DEBRECEN Tartózkodás és ellenszavazat nélkül mondott múlt hét csütörtökön igent a Neumann János Egyetem Szenátusa arra, hogy megkezdődhetnek a szolnoki Gazdálkodási Kar integrációjával kapcsolatos tárgyalások a Debreceni Egyetemmel.

- Ez azt jelenti, hogy a szolnoki campus mindenestől, ingatlanjaival, oktatóival, vagyis a jelenlegi Gazdálkodási Karral a Debreceni Egyetem részévé válik, amikor az integrációs tárgyalások befejeződtek, és az elképzeléseket a fenntartó Emberi Erőforrások Minisztériuma is támogatja. Ezek után már nem leszünk „szolnoki kar”, mert a Debreceni Egyetemnek már van önálló Gazdaságtudomá-

nyi Kara. A nevünk valószínűleg az lesz - de ez csak előzetes elképzelés -, hogy Debreceni Egyetem Szolnok Campus - választa a jövőt dr. Szabó Attila, a jelenlegi szolnoki kar megbízott dékánja.

Elmondta, a Debreceni Egyetem elképzelése és szándéka az, hogy a meglévő gazdaságtudományi képzési portfólió

egészségtudományi képzéssel és műszaki képzéssel is bővíüljön majd. A Gazdálkodási Kar meglévő három tanszéke, vagyis a Kereskedelem, Marketing és Nemzetközi Gazdálkodási Tanszék, a Közgazdasági, Pénzügyi és Menedzsment Tanszék, valószínűleg az egyesülést követően tanszéki csoportokká alakulnak át, illesz-

kedve a Debreceni Egyetem szervezeti struktúrájához.

- Hogy az átalakítások konkrétan mikor következnek be, az a Debreceni Egyetem döntése lesz. Értelemszerűen ez 2019-től még nem lehetséges, mert a napokban lett vége a felvételi jelentkezésnek, és még mi Neumann János Egyetemenként hirdettük a szakjainkat. De az, aki idén bekerül az egyetemre, és Szolnokot jelölte meg, ő már szeptemberben gyakorlatilag a Debreceni Egyetemre iratkozik be, illetve a meglévő hallgatóink is automatikusan átkerülnek a Debreceni Egyetem alá - tette hozzá a dékán.

Újraindul az angol nyelvű képzés

- Jelenleg a Gazdálkodási Karon huszonnyolc oktató dolgozik, és közel ugyanennyien a működtetői, üzemeltetői oldalon. Elbocsátás nem várható, ok mind a Debreceni Egyetemhez kerülnek át. Az, hogy pluszban, az egészségügyi és a műszaki képzés miatt hány oktatókra

lesz még szükség, ezt szintén a Debreceni Egyetem dönti majd el - hangsúlyozta dr. Szabó Attila megbízott dékán. Hozzátette, a gazdaságtudományi területen újraindul az angol nyelvű képzés is, a Debreceni Egyetem célja ezzel, hogy több külföldi hallgatót vonzzanak Szolnokra.

Látogasson el hírportálunkra! **SZOLJON.hu**

Közel 100 millió forint értékű eszközt köszönhet a kórház a jubileumot ünneplő szervezetnek

Se orvos, se nővérhiány nincs a kardiológián

SZOLNOK - Példátlan, hogy egy civil szervezet ilyen hosszú időn keresztül a szakmai tudása legjavát adva működjön - kezdte Szabó József kuratóriumi elnök az alapítvány indulásának szinte napra pontosan huszadik évfordulóján, a Hetényi Géza megyei kórház kardiológiai osztályán tartott sajtótájékoztatóon. Az 1999. január 29-én létrehozott alapítvány célja, hogy hogyan tudják jobbá tenni a szív- és érrendszeri megbetegedésben szenvedők ellátását. Ennek első lépése az volt, hogy a tüdőkórházból a Hetényi Géza megyei kórházba kerüljön át a kardiológiai osztály.

- Egy európai színvonalú kardiológiai centrumot sikerült kialakítani az alapítvány segítségével, az egyedülálló szívultrahang-parkkal, és egy olyan elektrofiziológiai labor is létesülhetett 2013-ban, amely a szív elektromos tevékenységének vizsgálatát teszi lehetővé. Képesekké váltunk pacemaker beültetésére is. Mindösszesen néhány millió forint híján ez alatt a 20 év alatt közel 100 millió forintot investált a Hetényi Géza kórházba. Emellett a másik büszkeségünk, hogy a kardiológiai osztályon nincs orvoshiány, nővérhiány vagy asszisztenshiány, és négy rezidensünk



A Szolnokért emlékérem arany fokozatát Szalay Ferenc polgármester (középen) adta át

Fotó: Csabai István

is van. Tervezzük a kardiológiai ellátás szélesítését is, vagyis körülbelül májustól a rendelőintézetben is szeretnénk kardiológiai szakrendelést nyitni - választa az elért eredményeket és a terveket az egyik alapítótag, dr. Herczeg Béla, aki az osztály vezető főorvosa.

Az alapítvány a várossal együttműködve nagy hangsúlyt fektet a megbetegedések és a hirtelen szívhalál megelőzésére is.

Számtalan felvilágosító rendezvényt, szűrővizsgálatot szerveznek, öt megyei település közterületein defibrillátort helyeztek ki. Emellett elindították a középiskolában az újraélesztés oktatását.

- Szerintem egyedülálló a Tiszta Szívvel Szolnokért nevezű szűrővizsgálat is, melyet 12. alkalommal rendez meg idén Szolnok és a kórház orvosi. A kezdeményezés segítségével több tízezer lakos részvételű ingyenes szűrővizsgálatokban, ezzel több életet is sikerült megmenteni - mondta Szalay Ferenc polgármester.

A huszadik évforduló megünneplésére jubileumi konferenciát szervez az alapítvány, a XX. Kardiológiai Napot április 25-27. között rendezik a Reptárban.

M. R. E.